
RISPOSTA INTERROGAZIONE 99   – Trasferimento comando P.L.

In merito all'interrogazione si precisa quanto segue:

1. Il Piano Regolatore Vigente classifica l'area a verde pubblico e i successivi 
interventi edificatori sono stati oggetto di approvazione di Piano Particolareggiato 
Esecutivo, di iniziativa pubblica, ormai evidentemente scaduto.
Oltre alla destinazione specifica assegnata dalla tavola di Piano P4.20, e dagli indici
previsti dalla lettera a) dell’art.21.4 – parametri, nella palazzina denominata Club 
House - 72 - del Centro Sportivo del Terdoppio, sono ammesse le destinazioni 
d’uso a servizi di interesse sovracomunale (di cui agli usi C3.10 - Uffici della 
Regione) e quelle al punto C3.2 dell’art.13.2. (Attrezzature di interesse comune 
di tipo amministrativo, sociale, culturale, assistenziale, sanitario, pubblici mercati, 
servizi religiosi e parrocchiali e ogni attività ad essi complementare, gli uffici postali, 
gli ambulatori, i servizi per gli anziani e i giovani). 
L'insediamento del Comando di Polizia Locale è quindi totalmenente compatibile 
con le destinazioni d'uso ammesse.

2. I lavori di adeguemento sono elencati dettagliatamente nel “Documento di fattibilità 
delle alternative progettuali”.
Possono essere riassunti in questo modo:

OPERE EDILI: 
• eventuale demolizione e rifacimento parziale di pavimenti, rivestimenti e sottofondi 

esistenti, con eventuale realizzazione di nuova pavimentazione;
• costruzione di nuove tramezzature (in cartongesso) per la suddivisione degli spazi 

ad uso ufficio, o pareti mobili prefabbricate componibili
• tinteggiatura completi dei locali
• fornitura e posa di nuove porte interne ai locali
• realizzazione nuovi controsoffitti
• adeguamento normativo servizi igienici e realizzazione di n. 2 nuovi bagni  e 

spogliatoi, comprensivi di sanitari, arredo bagno e impianti
• revisione e manutenzione generale dei serramenti esistenti ferramenta e apertura
• opere varie di finitura a corredo

IMPIANTI
• nuovi impianti elettrici, compresa la rimozione dell'impianto esistente
• verifica e rifunzionalizzazione impianto di climatizzazione esistente, compresa 

eventuale parziale sostituzione / adeguamento;
• verifica e rifunzionalizzazione impianto ventilazione.

Per  la  realizzazione  delle  opere  comprese  nel  suddetto  Progetto  di  Fattibilità,  
l’Amministrazione Comunale prevede lo stanziamento nel 2023 di Euro 500.000.

3. I mezzi a disposizione della Polizia Locale sono in totale 35, tra cui:
6 moto, 2 furgoni, 27 autovetture.
Saranno collocati in un settore dell'area del parcheggio dello Sporting Village, in 
prossimità del Comando. L'area sarà scoperta, ma recintata.

4. I costi previsti sono quindi solo quelli per la recinzione, presumibilmente di circa 
5.000 euro.    


